



Патриаршее поздравление по случаю 175-летия Русской духовной миссии в Иерусалиме



Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил послание участникам торжеств, посвященных 175-летию Русской духовной миссии в Иерусалиме. Его Высокопреподобию архимандриту Александру (Елисову), начальнику Русской духовной миссии в Иерусалиме

Участникам торжеств, посвященных 175-летию Русской духовной миссии в Иерусалиме Ваше Высокопреподобие! Досточтимые отцы, дорогие братья и сестры! Сердечно поздравляю всех вас со 175-летием учреждения Русской духовной миссии в Иерусалиме.

Вскоре после Крещения Руси на Святую Землю устремились первые паломники, желавшие поклониться местам, связанным с жизнью и подвигом Спасителя. С тех пор, милостью Божией, поток благочестивых русских пилигримов к Живоносному Гробу Господню не прекращается. Наши предки шли в пределы Палестины, мужественно преодолевая тысячи километров трудного и полного многих испытаний пути, терпя бедствия и большие лишения.

Именно забота о русских паломниках, их безопасности и благополучии стала главной причиной для основания в 1847 году специальной духовной миссии по окормлению наших соотечественников, приезжающих на Святую Землю. С того времени немало удалось сделать для укрепления русского присутствия в Палестине. С благодарностью мы вспоминаем ревностные труды епископа Порфирия (Успенского), первого начальника Миссии, и архимандрита Антонина (Капустина), приобретшего большое количество земельных участков, на которых впоследствии были воздвигнуты храмы и монастыри, где и по сей день возносятся усердные молитвы ко Господу о благостоянии Святых Божиих Церквей, о мире и благополучии Отечества.

Сегодня Русская духовная миссия в Иерусалиме продолжает совершать свое ответственное служение, с Авраамовым гостеприимством встречает и пастырски окормляет многочисленных паломников, вносит значимый вклад в развитие межправославных, межрелигиозных и межконфессиональных отношений.

Еще раз поздравляя всех членов Миссии со знаменательным юбилеем, молитвенно желаю вам укрепления душевных и телесных сил, мира Божия, иже превыше всякого ума (Фил. 4.7), неоскудевающей радости о Господе Иисусе и Его щедрой помощи в дальнейших усердных трудах на пользу Святой Церкви.

Державный Покров Царицы Небесной да пребывает над всеми вами. +КИРИЛЛ, ПАТРИАРХ
МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89377/>